
ROZHODNUTIE DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE ZŠO 062024/25.

 

Dňa 2.1.2025 Disciplinárna komisia ZŠO v zložení Pavol Kočik (predseda DK ZŠO), Jaroslav Mareček
a Tomáš Tvrdoň na svojom rokovaní rozhodovala o podnete podanom Jaroslavom Marečekom na
disciplinárne konanie voči hráčovi Martinovi Zimanovi za nešportové správanie počas zápasu 1. ligy na
Slovenskom Pohári č.2, konanom v Košiciach dňa 16.11.2024 a podnetom Pavla Kočika na toho istého
hráča za nešportové správanie počas finálového zápasu súťaže dvojíc na Top Slovakia Dart Cupe
konanom 7.12.2024 v Rimavskej Sobote. Nakoľko sa jednalo o dva podnety na toho istého hráča,
Disciplinárna komisia ZŠO postupovala podľa: Kapitola 1. Úvodné ustanovenia, článok 4 Disciplinárneho
poriadku a podnety prerokovala v jednom konaní.

ROZHODNUTIE DK ZŠO:

Disciplinárna komisia ZŠO jednomyseľne rozhodla o udelení trestu Martinovi Zimanovi – verejné
napomenutie a podmienečný zákaz činnosti na dobu 6 mesiacov so skúšobnou dobou na 8
mesiacov (Disciplinárny poriadok: kapitola II. Druhy disciplinárnych trestov, článok 1b a kapitola
III. Druhy previnení a výška trestov, článok 1,1b) -  a uloženie administratívneho poplatku 10
(desať) EUR. Hráč sa nebude môcť zúčastniť podujatí organizovaných ZŠO, kým poplatok
nebude uhradený. Poplatok je potrebné uhradiť na číslo účtu ZŠO (SK73 0900 0000 0051 7439
5789, do poznámky uviesť Disciplinárna komisia a meno hráča). V prípade neuhradenia poplatku
do 14 dní od začiatku platnosti trestu bude voči hráčovi začaté ďalšie disciplinárne konanie.
 

 Zdôvodnenie:

Podnet Jaroslava Marečka: Vo vyjadrení sa k priestupku hráč Martin Ziman udáva provokáciu
a nešportové správanie sa súpera Milana Dolinského počas zápasu a odvoláva sa aj na očitých svedkov.
Ak mal hráč pocit, že dochádza k nešportovému správaniu súpera, toto mal nahlásiť rozhodcovi zápasu,
alebo športovému komisárovi, k čomu nedošlo. Predmetom podnetu však nebol zápas, ale nešportové
správanie sa Martina Zimana po zápase a jeho hlasné opakované vykrikovanie (čo sám aj priznal, teda
bolo to úmyselné – citácia z vyjadrenia Martina Zimana: „ale keď zavriem zápas tak si taktiež zakričím“.
Týmto vykrikovaním vyrušoval hráčov hrajúcich na vedľajších terčoch. Rovnako nie je pravdivé
vyhlásenie Martina Zimana: „vedľa nás dohrali zápas Juraj Vindiš a Martin Brindzko, a vedľa nich sa už
tiež dohralo“, nakoľko sa ešte hrali minimálne dva zápasy – Sekereš vs Mareček, Kočik vs Valný..
ktorých účastníci sa na krik tiež sťažovali. (potvrdené písomným vyjadrením Jozefa Sekereša
a samotným podnetom Jaroslava Marečeka).

Podnet Pavla Kočika: Martin Ziman vo svojom vyjadrení nepravdivo uvádza skutočnosť, že nebol
upozornený na to, že počas streamovaného zápasu nesmie mať na hráčskom stolíku alkohol. Toto jeho
tvrdenie sa nezakladá na pravde, pretože Ing. Karol Kirchner upozornil Floriána Alberta, že pivo zo
stolíka zobral a požiadal ho, aby Florián Albert túto skutočnosť oznámil Martinovi Zimanovi, čo jeho
spoluhráč aj urobil (potvrdené písomným svedectvom Ing. Karola Kirchnera a jasne viditeľné aj na
streame). Na streame je tiež jasne viditeľné, že hráč Martin Ziman minimálne raz zišiel z pódia a napil sa
mimo stream, ale nakoniec si pivo zobral späť na pódium, napriek tomu, že bol na túto skutočnosť
upozornený. Rovnako nedáva zmysel tvrdenie Martina Zimana, že na tento fakt bol upozornený až pri
stolíku rozhodcov a že ak sa to zopakuje, bude z turnaja diskvalifikovaný, keďže sa jednalo o posledný
zápas turnaja.

Na základe vyššie uvedeného Disciplinárna komisia rozhodla a vydala vyššie uvedené Rozhodnutie.

Odvolanie:

Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní od doručenia rozhodnutia Disciplinárnej
komisie ZŠO. Po uplynutí tejto lehoty (16.122025) nadobúda platnosť pôvodné rozhodnutie Disciplinárnej
komisie ZŠO.

 

Na vedomie:

Martin Ziman

Ing. Karol Kirchner – prezident ZŠO

František Šulc – člen Výkonného výboru pre steely



 

Pavol Kočik, predseda Disciplinárnej komisie ZŠO

Jaroslav Mareček

Tomáš Tvrdoň


